

Frequency of coronary artery stenosis in patients with asymptomatic familial hypercholesterolemia and its association with carotid intimal thickness and cardio-ankle vascular index [Corrigendum]

Suzuki M, Takahashi M, Iizuka T et al. Frequency of coronary artery stenosis in patients with asymptomatic familial hypercholesterolemia and its association with carotid intimal thickness and cardio-ankle vascular index. *Research Reports in Clinical Cardiology*. 2016;7:83–90.

On page 83, in the Abstract, Results heading: “The proportion of male patients and mean low-density lipoprotein-cholesterol level were higher in patients with CAS than in those without CAS ($P<0.05$).” should be “The proportion of male patients and mean low-density lipoprotein-cholesterol level were higher in patients with CAS than in those without CAS.”

On page 83, in the Abstract, Conclusion heading: “CAS was identified in >22.6% of the asymptomatic FH patients” should be “CAS was identified in 22.6% of the asymptomatic FH patients”

On page 86, right column, the last sentence: “...CAS were 0.82 mm and 5.1 mm, respectively.” should be “...CAS were 0.82 mm and 5.1, respectively.”